Revealed Choice SS 2017

Einteilung in Entfernungsklassen, welche alternativenspezifisch formuliert
werden mussen.

Wetter: bewolkt, 17 Grad Celsius (03.04.2017)

Klassen. Wahl Wahl Wahl
Entfernung Mitte Alt. 1: Alt. 2: Alt. 3:
FuB Rad oV
0-1km 0.5 km 2 0 0
1-2 km 1.5km 0 0 3
2-3 km 2.5km 0 1 4
3-5km 4.0 km 0 1 6
5-10 km 7.5km 0 1 6
10-20 km 12.5km 0 0 2
Modell:
Vi = pir+ Bs,
Vi(r) = r(B1di1 + B20i2) + B30;1 + Badiz bzw. Vo = [or + By,
Vo = 0



Revealed Choice WS 2016/17: Fitgiite
(keine Beriicksichtigung der Rad- und Kfz-Verfiigbarkeit)
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Relative Haufigkeiten

Fitgute in Abhangigkeit der Entfernung

Keine Berlcksichtigung der Rad- und Kfz-Verflgbarkeit
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Vi(r) = r (8101 + B20i2) + B30i1 + Badio

In Linit — —2856,
In L = —9.00,

81 = —33.1 + oo,
By = —0.05 =+ oo,
B3 = +32.0 + oo,



Log-Likelihoodfunktion: Schnitte durch den Parameterraum
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Likelihood- und Log-Likelihoodfunktion bezuglich 5; und (55
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Likelihoodfunktion L(S1, B2, B, ...)

Vi(r) = r (B16i1 + B20i2) + B3di1 + Badio
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Log-Likelihoodfunktion L(81, B2, Bs, )



